



В Саранске состоялся турнир по смешанным единоборствам (ММА) "Fight Stars". Настоящие бои без правил состоялись в ледовом дворце. Событием турнира стал бой Дмитрия Титкова и Джеффа Монсона.

В боях смешанного стиля приняли участие два спортсмена из Кузнецка: Сергей Кистанов (С/К «Алаид») и Шамиль Нарбеков (С/К «Олимп»). Оба участника одержали уверенную победу над сильнейшими бойцами из Мордовии по ММА, выиграв в первых раундах. Сергей и Шамиль являются воспитанниками тренеров Пономарева Руслана и Андропова Артема.